

بخش ورزش – سپیدرود بعد از نتایج ضعیف اول فصل حالا در رتبه نهم جدول قرار دارد و در ادامه کار باید پنجشنبه به مصاف پارس جنوبی صدرنشین لیگ برتر برود.

سپیدرود که بعد از سال ها به سطح اول فوتبال ایران آمد فصل را نامید کننده آغاز کرده؛ اما حمایت همه جانبه هواداران سینه چاک این تیم در رشت و کسب تجربه بیشتر حضور در لیگ برتر باعث شد این تیم آرام آرام از قعر جدول فاصله بگیرد. این تیم اگر روز پنجشنبه دست به کار بزرگی بزند و پارس جنوبی را در جم ببرد این شانس را دارد که به جایگاهی بهتر هم برسد.
علی نظر محمدی سرمربی سپیدرود در رابطه با شرایط ممش و دلایل صعود این تیم به لیگ برتر گفت:«اگر سپیدرود به لیگ برتر صعود کرد کمک های مادی و معنوی بود که از سوی خیرخواهانی امثال حسین هدایتی به این تیم تزریق شد. درست در زمانی که سال گذشته بازیکنان ما به دلیل فشار بیش از حد مالی دست از تمرین کشیده بودند، کمک حاج حسین به داد ما رسید و خوشحالم که همچنان حامی سپیدرود هستند.» او افزود: «سپیدرود یکی از دو سه تیم صد در صد خصوصی فوتبال کشور است و اینجا نه پروژه پارس جنوبی داریم و نه فولاد و ذوب آهن و به همین دلیل مردم رشت قدر محبت آدم هایی مثل هدایتی و خلیل زاده را به خوبی می دانند و من بدون شکسته نفسی می گویم بدون کمک آنها ما همچنان یک تیم لیگ یکی بودیم.»
سرمربی سپیدرود در ارتباط با شرایط مالی تیمش گفت: «مدیریت باشگاه در تلاش است تا با جذب اسپانسر و حامی مالی مشکلات مان را کمتر کند و با قطعیت می گویم که سپیدرود ارزان ترین تیم از نظر قرارداد است و تا امروز با کمک دکتر نوبخت و مدیرکل ورزش و جوانان استان روزگار گذراندم و ما با همین دلخوشی ها و با همت بازیکنان و پشتوانه عظیم هواداران می توانیم به ثبات برسیم.»

نظرمحمدی با درخواست از اعضای شورای شهر و شهردار جدید رشت برای حمایت از تیم ریشه دار شمال، گفت: «بسیاری از اعضای شورا با شعار حمایت از سپیدرود و فوتبال رشت رای آوردند و امروز حداقل انتظار مردم بزرگترین شهر شمال این است که به مانند شورای قبلی از سپیدرود حمایت کنند و خوشحالم که استاندار جدید هم به ورزش علاقه مند است و سابقه ی حمایت از ورزش را در گذشته دارد.» وی با اعلام اینکه کمک به سپیدرود در واقع

بخش ورزش – سرمربی تیم پارس جنوبی در تازه ترین مصاحبه اش با تحریک هواداران جمی علنا از آنها خواسته تا تلافی برف زدن سال گذشته را بر سر سپیدرود بیرون بیاورند و مستقیما از آنها خواسته تا ضرب شصتی جانانه به سپیدرود نشان دهند!

وی در مصاحبه با یکی از خبرگزاری ها گفت:“ سال گذشته در لیگ یک برای بازی با سپیدرود به رشت رفتیم، ما را با برف می زدند،خیلی دوست داشتیم که هواداران ما هم آنجا حضور داشتند و ما را حمایت می کردند و ضمن اردت خاصی که به مردم گیلان داریم و به خصوص در رشت خاطرات خوبی با تیم داماش گیلان دارم، ولی چون آن اتفاق آنجا افتاد، همیشه منتظر بودم که بازی با تیم فوتبال سپیدرود در جم صورت بگیرد و از هواداران می خواهم که ورزشگاه تختی جم پر کنند و جهنمی برای تیم مهمان درست کنند تا بداندن هواداران ما هواداران پرشوری هستند و همیشه حامی ما بودند و خواهند بود و هیچ تیمی نتواند به راحتی فرار کند. ”

اینکه سرمربی یک تیم لیگ برتری با چنین مصاحه ی تحریک آمیزی رسما

نظرمحمدی ، سرمربی سپیدرود:

با حرف‌های تارتار وارد حاشیه نمی‌شوم

کمک به حفظ یک میراث با ارزش است، گفت: «سپیدرود نیم قرن قدمت دارد و یک میراث فرهنگی و هویتی برای مردم رشت به حساب می آید و نباید فقط به چشم یک تیم فوتبال به آن نگاه کرد و اگر می خواهید صحت گفته هایم را بدانید، فقط کافی است چند دقیقه در بازار و محله های قدیمی رشت قدم بزنید و از پیر و جوان در این مورد سوال کنید.»



سرمربی سپیدرود با اشاره به مسابقه تیمش برابر پارس جنوبی گفت: «ما با یک تیم متمول و صدرجدولی مصاف می دهیم و موفقیت آنها غیرقابل پیش بینی نیست، اما سپدروود می خواهد معادلات صدرجدول را به هم بزند و ما ثابت کردیم که تیم روزهای سخت هستیم.»
نظرمحمدی در ارتباط با مصاحبه جنجالی تارتار گفت: «در ابتدا باید بگویم که فشاری که در بین هفته چهارم و پنجم به سپیدرود وارد شد و ظرف ۷۲

تارتار و تحریک هواداران جم علیه سپیدرود

به هوادارانش اعلام جهاد می کند و از آنها می خواهد به تیم مقابل نشان دهند که یک من ماست چقدر کره دارد جای تعجب دارد و این مدل حرف زدن تارتار بلافاصله ما را یاد مصاحبه های جنجالی پدر زن محترم ایشان می اندازد و بد نیست سرنوشت تلخ آن رفتارها را یکبار مهدی خان در ذهنش مرور کند.

اگر هواداران سپیدرود در آن مسابقه به حریف پرف زدند که بی گمان کارشان اشتباه بوده و در نهایت از طرف کمیته انضباطی به یک جلسه بدون حضور تماشاگر محروم شدند و کاش تارتار یادی هم از تشویق های ابتدا و انتهای بازی توسط همان هواداران می کرد و به جای این مدل تحریک ها به تماشاگران جم گوش زد می کرد که بازتاب این حرکات در لیگ برتر هزاران بار بیشتر و مخرب تر از لیگ دسته اول است.

تارتار تیمش در صدر ایستاده و نباید خودش و تیمش را بی دلیل وارد چالش های این چنینی کند که بدون تردید بازنده ای بزرگ خواهد شد، چرا که هم پارس و هواداران جمی با سه سال سابقه تاسیس هر گز تجربه مواجه شدن با

{ورزش}

ساعت مجبور شدیم دو بازی سنگین با پیکان و سپاهان انجام دهیم به هیچ تیمی تا امروز وارد نشده و چون برعکس بعضی از دوستان برنامه را در ابتدای فصل مطالعه کرده بودیم به برنامه فدراسیون احترام گذاشتیم.»
او در انتها اضافه کرد:«در باره حرف های تحریک کننده ای که دوست و همکار من در خصوص هواداران به زبان آورده اند باید بگویم که من وارد حاشیه نمی شوم؛ اما امیدوارم مدلی حرف نزنیم که هم بازی رفت را به جنجال بکشیم و هم موجب تحریک هواداران در مسابقه برگشت شویم و از نهاد های نظارتی فدراسیون می خواهم هماهنگونه که در رشت صدای یک سرفه را گزارش می کنند در جم هم حضوری پر رنگ داشته باشند.»

بهارمست: برای امتیاز گرفتن به جم می‌رویم

سرپرست تیم سپیدرود گفت: با تمام توان مقابل تیم پارس جنوبی بازی خواهیم کرد و امیدواریم دست خالی شهر جم را ترک نکنیم.
علی بهارمست در گفت‌وگو با تسنیم ، درباره دیدار روز پنجشنبه تیم سپیدرود رشت مقابل پارس جنوبی جم در هفته یازدهم لیگ برتر فوتبال، اظهار داشت: تمام بازی‌های لیگ برتر سخت و سنگین است و بازی آسان نداریم.

تیم پارس جنوبی هم نتایج خوبی گرفته و صدرنشین مسابقات است، ما هم سپیدرود هستیم و روند خوبی داریم. به امید خدا در این مسابقه با تمام قوا به زمین خواهیم رفت تا با کسب یک نتیجه خوب، دست خالی از شهر جم برنگردیم. وی در مورد مصدومان و محرومان تیم سپیدرود برای این دیدار، تصریح کرد: خدا را شکر همه بازیکنان را در این بازی در اختیار داریم. فقط حسین کمبی در دیدار قبلی ما دچار مصدومیت جزئی شده بود

که او هم به لطف خدا دو روز است در تمرینات تیم شرکت می‌کند و مشکلی برای بازی ندارد. سرپرست تیم سپیدرود در خصوص مشکلات سفر به شهر جم و کمبود امکاناتی که در این شهر وجود دارد، گفت: در هر صورت چاره‌ای نیست و باید به این شهر سفر کنیم. تیم‌ها تلاش می‌کنند و به لیگ برتر می‌رسند و حق قانونی آنهاست که در شهر خود میزبانی کنند. سایر تیم‌ها هم باید به آن شهر سفر کنند و مشکلی وجود ندارد.

چنین بحران هایی را ندارند و از سوی دیگر بازتاب چنین حرف هایی در ذهن مخاطب این پیام را می دهند که خود تارتار اطمینان به ماندگاری تیمش در چنین جایگاهی را ندارد و از امروز دارد زمینه سازی می کند برای روزهای شکست و توجیه می آورد.

فوتبال ورزشی است که مستقیم با لایه های زیرین جامعه در ارتباط است و وقتی متولی هایش دست به چنین رفتارهایی می زنند فردا روز نباید در مقام مدعی العموم و قدیس جامعه زست روشنفکری گرفت و از فضای ناپاک ورزشگاه ها گلابه کرد.
اینکه حرمت قدمت و ریشه را نداشته باشیم و به پشتوانه ی پول ملی که برای یک تیم در حال خرج شدن است به تیمی ۵۰ ساله حمله کنیم هرگز کسی را بزرگ نمی کند و نتیجه اش معکوس است.
شاهین بوشهر که با بی تدبیری ها منحل شد و تیمی فیک جایش را گرفته، بد نیست مدیران تازه از راه رسیده جمی سری به باشگاه ایرانجوان بزنند تا با اخلاق جوانمردی و قدمت و اصالت بیشتر آشنا شوند، وگرنه این ره که می روند به ترکستان می رود و بس!

خبر

اعلام اسامی بازیکنان تیم ملی فوتبال

بخش ورزش – اسامی بازیکنان دعوت شده به اردوی داخلی تیم ملی فوتبال که از امروز(سه شنبه) آغاز می‌شود، از سوی کارلوس کی‌روش اعلام شد. کارلوس کی‌روش اسامی بازیکنان دعوت شده به اردوی تدارکاتی داخلی که از دهم آبان‌ماه آغاز و تا ۱۴ آبان‌ماه ادامه خواهد داشت را به شرح زیر اعلام کرد:
دروازه بانان: علی‌رضا بیرانوند از باشگاه پرسپولیس، محمدرشید مظاهری از ذوب آهن، سید حسین حسینی از استقلال تهران، محمدرضا اخباری از سایپا.
مدافعان: دانیال ماهینی از سایپا، وریا غفوری از استقلال، محمد انصاری از پرسپولیس، حسین کنعانی زادگان از سایپا،سید جلال حسینی از پرسپولیس، روزبه چشمی از استقلال، مجید حسینی از استقلال، میلاد زکی‌پور از استقلال، سعید آقایی از سپاهان اصفهان.
هافبک‌ها:احمد عبدالزاده از فولاد خوزستان، اکبر ایمانی از پدیده، اشکان دژاگه، کمال کامیابی‌نیا از پرسپولیس، امید ابراهیمی از استقلال، علی کریمی از سپاهان اصفهان.

مهاجمان:علی‌قلی‌زاده از سایپا، فرشید اسماعیلی از استقلال، مهدی طارمی از پرسپولیس، مهدی ترابی از سایپا، مرتضی تبریزی از ذوب آهن اصفهان، ساسان انصاری از سپاهان اصفهان، وحید امیری از پرسپولیس.

●●●●●

حسین کعبی: به جم می‌رویم تا امتیاز بگیریم

بخش ورزش – کاپیتان تیم سپیدرود تأکید کرد که پارس جنوبی روز سختی برابر شاگردان نظرمحمدی خواهد داشت.

حسین کعبی در مورد شرایط فعلی سپیدرود گفت: تیم ما شرایط خوبی دارد و در این چند روز تمرینات بسیار خوبی را پشت سر گذاشتیم تا خودمان را آماده بازی با پارس جنوبی کنیم. ما فصل گذشته هم دو بار با آنها بازی کردیم، ولی پارس جنوبی تفاوت‌های زیادی با فصل قبل داشته است و مطمئنا ما بازی آسانی در پیش نخواهیم داشت.وی ادامه داد: این درست است که در زمین حریف بازی می‌کنیم، اما سپیدرود تیم پرقدرتی است و پارس جنوبی می‌داند که مقابل ما کار سختی در پیش خواهد داشت.

ما از لحاظ فنی مشکلی نداریم و به زمین آنها خواهیم رفت تا بتوانیم امتیاز بگیریم. سپیدرود بازیکنانی دارد که در هر لحظه می‌توانند کارهای بزرگ انجام دهند. امیدوارم که بتوانیم در آنجا امتیاز بگیریم.

●●●●●

حسن روشن :

شفر کنار زمین هیاهوی بیهوده دارد

بخش ورزش– پیشکسوت تیم استقلال معتقد است شفر نمی تواند باعث ارتقای فنی این تیم شود.

حسن روشن گفت: استقلال نشان داد هنوز هم با مشکلات عدیده فنی روبروست؛ تیمی که اگر هزار دقیقه هم مقابل پرسپولیس بازی می کرد باز هم گل نمی زد.

وی افزود: شفر را حدود ۲۰ سال پیش می شناختم. او مربی تراز اولی نیست. فکر می کنم یکی از عجیب ترین مربیان آلمانی باشد که در کنار زمین هیاهوی بیهوده دارد. این مربی رفتارش در حد و اندازه های نام بزرگ استقلال نیست. روشن بار دیگر به سبک مدیریتی رضا افتخاری در استقلال تاخت و اظهار داشت: اسم کمیته فنی را بیهوده مصرف کردند تا آقایان انتخاب خودشان را داشته باشند. شفر انتخاب رضا افتخاری بود و من وقتی این موضوع را فهمیدم حاضر نشدم در کمیته فنی بمانم.

اطلاعیه تاسیس انجمن صنفی کارگری بازرسان

آسانسور استان گیلان

به استناد ماده ۱۳۱ قانون کار و آئین‌نامه مصوب ۸/۸/۸ هیات وزیران، انجمن صنفی با عنوان فوق در شرف تاسیس می‌باشد.

کلیه کارگران شاغل در صنف مربوط دعوت می‌شود در صورت تمایل به عضویت، از تاریخ انتشار این اطلاعیه ظرف ۹۰ روز در خواست کتبی خود را به‌نشانی رشت خیابان امام خمینی کوچه آفخرا ساختمان باران شرکت ره‌آورد صنعت البرز ارسال یا به شماره ۰۱۳۴۲۳۳۳۳۱۰ فاکس نمایند.

هیئت موسس: ۱– سجاد سعیدی ۲ – علی آخوندزاده ۳ – سمیرا سلیمانی

آگهی دعوت سهامداران شرکت شیمیائی و صنعتی سراوان شیمی (سهامی خاص)

ثبت شده به شماره ۱۰۷۸ جهت تشکیل مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده

بدین وسیله از کلیه سهامداران شرکت شیمیائی و صنعتی سراوان شیمی سهامی خاص به شماره ثبت ۱۰۷۸ دعوت به عمل می آید تا در جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده این شرکت که در ساعت ۱۰ صبح روز دوشنبه مورخ ۱۳۹۶/۸/۲۲ در محل شرکت واقع در رشت – کیلومتر ۴ جاده رشت و لاکان شهرک سید احمد خمینی کدپستی ۴۱۹۳۱۶۳۵۹۱ به شماره تلفن (۰۱۳۳۳۴۳۱۲۰) تشکیل می‌گردد حضور به‌هم رسانند و از طرفی چون یکی از سهامداران این شرکت به رحمت ایزدی پیوسته است از کلیه وراث سهامدار متوفی و یا نماینده قانونی آنها دعوت می‌شود که با در دست داشتن اصل گواهی حصر وراثت و فرم پرداخت مالیات بر ارث (در صورت حضور نماینده) با اصل وکالتنامه در این مجمع شرکت نمایند.

دستور جلسه:

۱ –انتخاب بازرسین اصلی و علی‌البدل

۲ –انتخاب روزنامه جهت درج آگهی‌های شرکت

۳ – تصویب ترازنامه و حساب سود و زیان منتهی به سال۱۳۹۵

هیات مدیره شرکت شیمیائی و صنعتی سراوان شیمی (سهامی خاص)

مدت سه سال انتخاب شدند.

۲ – کلیه قراردادها و اسناد رسمی و تعهدآور بانکی از قبیل چک، سفته، برات، اوراق بهادار با امضای یک یا دو نفر از اعضای اصلی هیات مدیره، محمد آل اسمعیل رییس هیات مدیره به اتفاق آقای ابراهیم غلامی مدیرعامل و مهر شرکت معتبر خواهد بود. ضمنا در غیاب آقای محمد آل اسمعیل (رییس) آقای منصور سبزگلین اطافوری نایب رییس هیات مدیره دارای امضای مجاز می باشند.

با ثبت این مستند تصمیمات تعیین دارندگان حق امضاء، انتخاب و تعیین سمت هیات مدیره انتخاب شده توسط منقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری لنگرود

۴۷۰۷ ر م الف ث

تاریخ انتشار: ۹۶/۸/۱۰

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری لنگرود
آگهی ثبتی

آگهی تغییرات شرکت مصرف کارکنان دولت لنگرود شرکت تعاونی به شماره ثبت ۳۰ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۰۰۷۳۴۲

به استناد صورت‌جلسه هیات مدیره مورخ ۱۳۹۵/۱۲/۰۴ و برابر تأییدیه شماره ۱۸/۵۵۷۲ مورخ ۹۵/۱۲/۱۵ اداره تعاون کار و رفقا اجتماعی شهرستان لنگرود تصمیمات ذیل اتخاذ شد.

۱ – سمت اعضای هیات مدیره به قرار ذیل تعیین گردیدند:

آقایان محمد آل اسمعیل به کدملی ۲۷۰۹۵۶۱۰۲۶ به سمت رییس هیات مدیره و منصور سبزگلین اطافوری به کدملی ۲۷۰۸۸۱۰۹۴۴ به سمت نایب رییس هیات مدیره و آقای سیف اله واقعی به کدملی ۲۶۹۲۰۷۵۷۸ به سمت منشی هیات مدیره و آقای ستار رضانی به کدملی ۲۷۰۸۷۸۸۲۸۸ به سمت عضو اصلی هیات مدیره و آقای ابراهیم غلامی به کدملی ۲۷۰۹۱۰۵۶۳ به سمت مدیرعامل برای